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استفاده از مقاومت منفی به منظور افزايش بهره
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ادامه اسلايد قبل
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در اين تقويت كننده نمي توان از نيم  
مدار تفاضلي استفاده كرد. 
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مثال
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Assume 

در اين تقويت كننده نمي توان از نيم  
مدار تفاضلي استفاده كرد. 
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مثال
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در اين تقويت كننده نمي توان از نيم  
مدار تفاضلي استفاده كرد. 
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اثر امپدانس محدود منبع جريان دنباله

يستورها اگر منبع جريان دنباله امپدانس بينهايت نداشته باشد در آن صورت جريان ترانز
 Vcmخواهد بود و به تبع ان هر يک از خروجی ها نيز تحت تاثير  Vcmتحت تاثير 

.قرار می گيرد
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اثر نويز مشترک ورودی در ولتاژ های خروجی يک زوج تفاضلی با منبع 
جريان دنباله ايده آل
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اثر نويز مشترک ورودی در ولتاژ های خروجی يک زوج تفاضلی با منبع 
جريان دنباله غير ايده آل
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مقايسه دو مدار قبل

مشاهده می شود که خروجی تفاضلی هر دو مدار يکسان است.
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DM-CMAبهره تبديل حالت مشترک به تفاضلی  

ن اگر منبع جريان دنباله ايده آل نباشد و همچنين در مدار تقارن برقرار نباشد، در آ
.دصورت بخشی از سيگنال حالت مشترک ورودی به خروجی تفاضلی منتقل می شو
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DM-CMAمثال از نحوه محاسبه 
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) CMRR(نسبت رد حالت مشترک 
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)idR(امپدانس ورودی در هنگام اعمال سيگنال ورودی تفاضلی 
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)icR(امپدانس ورودی در هنگام اعمال سيگنال حالت مشترک 
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سر-زوج تفاضلی با خروجی تک

 ساختار فوق چندان بهينه نيست چراکه از نوسانات گرهX استفاده نشده است.
ضمنا سيگنال خروجی در مدار بالا به نوسانات منبع تغذيه حساس است.
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سر به نويز منبع تغذيه-حساسيت خروجی تک

 در مدار فوق که دارای خروجی تک سر است هيچ مکانيسمی برای حذف نويز منبع
.تغذيه وجود ندارد



CH 10 Differential Amplifiers 61

گزينه بهتر

ار بهره مدار بالا نسبت به مدار قبلی افزايش يافته است چراکه از نيمه سمت چپ مد
.استفاده شده است
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ادامه اسلايد قبل
)Active Load(فعال بار 

 ريان  به عنوان بار تقويت کننده، عملا ج) و نه منبع جريان(با استفاده از آينه جريان
به وسيله آينه جريان از يک مسير اضافی به  Q1سيگنال کوچک توليد شده توسط 

.خروجی تزريق می شود و سبب افزايش بهره ولتاژ می شود
ويت کننده توجه شود که در اکثر تقويت کننده های تفاضلی مورد بحث تاکنون، در بار تق

.معمولا يک منبع جريان قرار داشته است که به آن بار استاتيک می گويند
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مقايسه بار فعال و بار استاتيکی
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سر-زوج تفاضلی ماسفت با خروجی تک

ه به آن در مدار فوق، از يک آينه جريان به عنوان بار تقويت کننده استفاده شده است ک
.بار فعال نيز می گويند
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ادامه اسلايد قبل
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